

JÓZSEF VÁROS

A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

XXIV. évfolyam 2. szám · 2016. január 20. · Megjelenik: hetente



**Érdemes Józsefvárosban vállalkozni
Kedvező hitelprogramok a kerületben**

73 éve történt

Koszorúzás a doni katasztrófa emlékére

A II. világháborúban, a Don-kanyarnál harcoló 2. magyar hadsereg elesett katonáira emlékeztek január 12-én. Az Orczy-parkban, a Tiszti hősi emlékműnél a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Kara a Magyar Honvédség Ludovika Zászlóaljával közösen tartott ünnepi koszorúzást.



A Don-kanyarnál 1943. január 12-én kísérelte meg a lehetetlent a 2. magyar hadsereg: feltartóztatni a Szovjetunió létszámában és felszerelésében erősebb seregét a -35-40 fokos hideg, orosz télben. A hadművelet során gyakorlatilag a teljes 2. magyar hadsereg megsemmisült.

Dr. Kaló József egyetemi adjunktus beszédében emlékeztetett, hogy katonáink elégtelen felszereléssel és fegyverzettel álltak a 6-7 szerez szovjet túlerővel szemben. „A magyar katonák ilyen körülmények között is

próbálták teljesíteni kötelességüket. Helytállásukat az is motiválta, hogy katonaként akartak túlélni, és a parancsot teljesítve kötelekben hazajutni” – mondta Kaló József. A történész felhívta a figyelmet arra, hogy az egységek harcfegyelme csak több – a szabadban, ellátás nélkül töltött – éjszakát követően, a fegyverzetük egy részének elvesztése után bomlott fel. A harcok során a becslések szerint 93-148 ezer magyar katona esett el. A hatalmas veszteség egyik fő oka volt az is, hogy a német hadvezetés által megígért felszerelés soha nem érkezett meg. „A saját szövetségese által elárult magyar hadsereg a körülmények ellenére csodálatos fegyvertényt hajtott végre, utolsóként hagyta el állásait” – zárta szavait Kaló József.

Az évforduló alkalmából a Tiszti hősi emlékművet Dr. Boldizsár Gábor, az NKE Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar dékánja, és Molnár Zsolt, az MH Ludovika Akadémia ezredese koszorúzták meg, majd a résztvevők díszlövészek kíséretében főhajtással tisztelegtek az áldozatok emléke előtt.

Józsefváros a legjobb szolgáltatók között

Egy közterületi problémák gyűjtésével foglalkozó weboldal összeállította azon önkormányzatok listáját, amelyek a legtöbb ügyet oldották meg a tavalyi év első hét hónapjában. Eszerint a Józsefvárosi Önkormányzat a harmadik a kerületek között, ugyanakkor az élmezőnyből a legkevesebb megoldatlan ügye Józsefvárosnak van.

Az egyik legismertebb, közterületi problémákra rávilágító honlap, a jarokelo.hu arra specializálódott, hogy a lakosok bejelentései alapján összegyűjti, és az illetékes szervek felé továbbítja a közterületen lévő problémákat, mint a kátyúk, megrongált táblák, vagy az illegálisan kihelyezett hulladék. A honlap blogdala a közelmúltban közzétette a saját statisztikáit, amelyből kiderül, hogy 2015-ben szeptemberig bezárólag az önkor-

mányzatok között a harmadik legtöbb – a jarokelo.hu-ról továbbított – megoldott ügyet Józsefváros városüzemeltetése mutathatja fel. A Józsefvárost megelőző XVII. és XIV. kerületeknek viszont, bár több megoldott ügygel rendelkeznek, több a megoldása váró esetük is.

Mint azt Ács Pétertől, a Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Városüzemeltetési Igazgatóságának vezetőjétől megtudtuk, a problémák többségét a lehető legrövidebb



időn – általában 3 napon – belül meg tudják oldani, amiről fényképes dokumentációt is készítenek, és visszaküldik a honlapnak. „Mivel közvetlen összeköttetésben vagyunk az oldallal, ezért minden probléma hozzánk érkezik be, ami pedig nem a mi hatáskörünk, azt továbbítjuk az illetékes társszerveknek” – mondta el kérdésünkre Ács Péter.

Pozitív példa a Népszínház utcából

Meglett az elhagyott pénztárca

Egy Népszínház utcai kisboltban hagyta az iratokkal, készpénzzel és hitelkártyákkal teli pénztárcáját egy asszony. Már szinte lemondott róla, de felhívta az üzletet, ahol közölték: megvan az erszény. Az eladók a megtalálásért felajánlott készpénzjutalmat nem fogadták el.

Balogh Márta és párja egyik vasárnap délután üdítőt akart vásárolni, ezért betértek egy Népszínház utcai kisboltba. „A pénztárcámat a kasszánál a pultra tettem és elkezdtem a megvett árut a táskámba pakolni” – mesélte lapunknak Márta.

Párja eközben kifizette a megvásárolt innivalókat és hazafelé vették az útjukat. Csak másnap fedezte fel, hogy nincs meg az erszény. Nem sok esélyt adott annak, hogy meglesz, de felhívta a boltot és kiderült, hogy ott van a tárca az üzletben. Az el-



adó találta meg és átadta a tulajdonosnak, aki eltette azzal a szándékkal, ha nem jelentkezik érte senki, akkor leadja a rendőrségen.

„Mindenképpen szerettem volna, ha mások is értesülnek

az esetről” – közölte a Józsefváros újsággal Márta. Hozzátette: készpénzjutalmat ajánlott fel a boltosoknak, de ők nem fogadták el, ezért egy doboz bonbonnal fejezte ki háláját. Elmondása szerint a kör-

nyék kapcsán egy negatív sztereotípiát él az emberekben. „Azért fordultam a nyilvánosság felé, hogy mások is lássák, ez a kihálófélben lévő kereskedői magatartás itt, Józsefváros közepén is létezik.”

Lezárult az Európa Belvárosa Program II. üteme

Újabb forrásokra pályázik a Palotanegyed

Mintegy 622 millió forintból újult meg a Palotanegyed az Európa Belvárosa Program II. ütemének keretében az elmúlt évben. A Józsefvárosi Önkormányzat célja a beruházással az volt, hogy a városrész Budapest egyik legvonzóbb, pezsgő kulturális életű helyszínévé váljon. A program második ütemében folytatódtak az első időszak közterületi fejlesztései, 22 társasház, több utca és tér is megújult.



622 millió épület- és közterület felújításra

A második ütemben mintegy 622 millió forintból folytatódtek a munkálatok, amelynek keretében 22 társasház szépült meg. A program közterület-fejlesztési munkái során több utca és tér is megújult. A Bródy Sándor utca Horánszky utca és Gutenberg tér közötti szakaszán, illetve a Bródy

Józsefváros egyik legnagyobb városrehabilitációs programja az Európa Belvárosa Program. Az első üteme 2010-2012 között valósult meg, miután Józsefváros pályázati úton mintegy 900 millió forint uniós támogatást nyert, mely összeghez az önkormányzat további 760 millió forint önrészt biztosított. A projekt keretében 1.600 m² sétáló és 10.900 m² csillapított forgalmú utca létesült a Gyulai Pál, a Kőfaragó, a Mária, és a Horánszky utcákban, illetve a Gutenberg téren.

A rekonstrukció keretében fásítás zajlott és kerékpártárolók is létesültek. A Gyulai Pál utca egy szakasza az autós forgalom elől elzárt közterületté alakult, így a Palotanegyed újabb sétálóutcával gazdagodott. Öt

Sándor utca és a Puskin utca csomópontjánál az aszfaltburkolatot korszerűsítették, az utóbbi esetben ezentúl a látássérültek is biztonságosabban közlekedhetnek a speciális jelzőburkolatnak köszönhetően. A Vas és a Horánszky utca között a Bródy Sándor utcában megnövelték a gyalogosoknak kialakított felületet és ott fákat ültettek, padokat raktak ki, így még kellemesebbé vált a környezet.

A felújítás elsődleges célja a gyalogosbarát közlekedés kiterjesztése a Palotanegyedben a Rákóczi út felé, valamint a Bródy Sándor utca gépjárműforgalmának lassítása volt. A fejlesztések során a Guten-

berg tér Somogyi Béla és Röck Szilárd utcai oldalán történt a legnagyobb változás azzal, hogy a tér többi részén a közelmúltban elvégzett felújításokhoz igazodóan az út és a járda egy szintbe került, amivel sikerült elérni a forgalom csillapítását. A Gyulai Pál utca Rákóczi út és Stáhly utca közti szakasza is megszépült. A munká-



A program második ütemében 22 társasház is megszépült

épület homlokzata kapott díszvilágítást. A Horánszky utca 13. szám alatt elkészült a diákokat és kisvállalkozásokat segítő inkubációs ház, a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ. A kulturális programelem részeként elindult a Palotanegyed Fesztivál, ami napjainkra már egész nyáron át tartó rendezvénysorozattá nőtte ki magát.

kálatok keretében az ott lakók öröme befektették a kutyafuttatót, új játszóelemeket helyeztek ki és kicserélték a burkolatot, ezen felül utcabútorokra is jutott pénz. A Pollack Mihály téren szintén utcabútorokat és dézsás fákat helyeztek el.

Közösségépítés a Palotanegyedben

Az önkormányzat az Európa Belvárosa Program keretein belül, az infrastruktúra fejlesztése mellett kiemelt feladatként tekintett a közösségépítésre, hiszen összefogás nélkül nincs élhető város. A munkában nagy segítséget jelentett a Civilek a Palotanegyedért Egyesület, amely nem csupán a városrészrel törődik hosszú ideje, hanem részt vesz a kulturális programok szervezésében is. Az elmúlt évben kiállításokat szerveztek, fotópályázatot hirdettek, színházi előadást tartottak, lakossági fórumot rendeztek, illetve a Mi büszke Bródy Sándor



A Bródy Sándor utcában az aszfaltburkolat korszerűsítése mellett a környezet is vonzóbb lett

utcaiak elnevezésű projekt keretében az érdeklődők felfedezhették a környéket. Tavasszal a Bródy-piknik, ősszel pedig a Bródy-ősz nagysikerű programjai mozgattak meg kicsiket és nagyokat egyaránt. T.P.

Folytatódhatnak a fejlesztések



Egrý Attila alpolgármester, a Palotanegyed önkormányzati képviselője hangsúlyozta, hogy az önkormányzat keresi a pályázati lehetőségeket az Európa Belvárosa Program harmadik ütemének elindításához, amelynek keretében folytatni szeretnék a társasházak és közterületek fejlesztését. Ezzel kapcsolatban hangsúlyozta: megfelelő feltételek esetén a kettes ütemben tervezett, de forráshiány miatt elhalasztott Somogyi Béla utca felújításával folytatják majd a megkezdett munkát.

Józsefvárosi mikrovállalkozások kamattámogatása

Kedvező hitelek a helyi vállalkozásoknak

A Józsefvárosi Önkormányzat és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány (BVK) együttműködésének köszönhetően kerületi székhelyű mikrovállalkozások juthatnak kedvező kamatozású hitelekhez. Az együttműködést Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke és Kocsis Máté polgármester január 13-án írta alá a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban. A programmal kapcsolatban Kocsis Máté elmondta: a feltételektől függően akár 2,4 vagy 2,9 százalékos kamattal is hitelhez juthatnak a helyi vállalkozások. A polgármester hozzátette: a kerületben 40 százalékkal csökkent az álláskereső száma az elmúlt két évben, és ma már több mint 5 ezer vállalkozás működik Józsefvárosban.



A józsefvárosi vállalkozások még kedvezőbb kamatfeltételekkel igényelhetnek hitelt

A fővárosi mikrovállalkozások számára bevezetett kedvezményes kamatozású, új mikrohitel 2016. január 1-től érhető el a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány által. Ugyanakkor a most aláírt együttműködésnek köszönhetően a józsefvárosi székhelyű, működő és életképes üzleti tervvel rendelkező mikrovállalkozások még kedvezőbb kamatfeltételekkel – akár 2,4 százalékos kamattal is – igényelhetnek hitelt. A mikrohitel forrását a BVK, a kamattámogatási program forrását a Józsefvárosi Önkormányzat biztosítja.

Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke elmondta: a közalapítvány célja a budapesti, életképes vállalkozások fejlődésének, bő-

vülésének elősegítése, amivel hozzájárulnak a fővárosi munkahelyek megtartásához, újak teremtéséhez, valamint Budapest gazdaságának élénkítéséhez. Fő tevékenységük két pillérré épül: az innovatív vállalkozásfejlesztésre és a mikrohitelre. A 10 főnél kevesebb munkavállalót foglalkoztató mikrovállalkozások az esetek nagy részében a bankok számára nem hitelképesek, nekik tud például kedvezőbb lehetőségeket biztosítani a közalapítvány. Ez azért is fontos – emelte ki Szalai Piroska –, mert hazánkban a kkv-k (a mikro-, kis- és középvállalkozások) adják a munkaerőpiac stabilitását.

Friss adatokra hivatkozva a szakember elmondta: a magyar foglalkoztatási mutatók folyamatosan javulnak. Már 4 millió 273 ezren dolgoztak novemberben, 118 ezerrel többen, mint 1, illetve 500 ezerrel többen, mint 5 évvel korábban. A munkanélküliségi ráta 4,4 százalékkal kisebb, mint 5 éve, míg az unióban csupán 0-2 százalékkal csökkent a munkanélküliség. A fővárosban 5 évvel ezelőtt nem egészen 700 ezren dolgoztak, most 800 ezerre nőtt a létszámuk.

„Sikeres Budapest nélkül nem létezik sikeres magyar gazdaság. Sikeres budapesti kkv-k és mikrovállalkozások nélkül nem lé-

tezik sikeres Budapest. Sikeres budapesti vállalkozókról pedig csak akkor beszélhetünk, ha a józsefvárosi vállalkozók is eredményesek. Remélhetőleg ehhez tudunk hozzájárulni ezzel az együttműködéssel” – mondta Szalai Piroska.

Építeni az erőforrásokra

Mint Kocsis Máté polgármester elmondta, amikor néhány évvel ezelőtt kollégáival átvették a kerület vezetését, Józsefváros nem tartozott a legnépszerűbb városrészek közé. „Aki azonban ismeri a szerkezetét, szociológiáját, megnézte, hogy milyen működő intézmények és vállalkozások vannak jelen a kerületben, az láthatta: nem olyan rossz itt a helyzet, lehet építeni a rendelkezésekre álló erőforrásokra” – emelte ki Kocsis Máté.

Mint a polgármester elmondta: kevesen gondolnák, hogy Budapesten a legtöbb egyetem Józsefvárosban működik: 14 nagy egyetem vagy annak kara található meg a kerületben, közel 35 ezer diák jár ide tanulni.



„Szeretnénk, ha ezek a diákok megkedvelnék a kerületet, otthonukat és a megélhetésüket is megtalálnák itt. A diplomát szerzőknek ötletük, tudásuk van ahhoz, hogy sikeres vállalkozást indítsanak. Egy dolog hiányzik nekik: az anyagi fedezet” – emelte ki a polgármester. Kocsis Máté hozzátette: a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ

Pozitív példák Józsefvárosból

Józsefvárosi jó gyakorlatok című kerekasztal-beszélgetésen helyi vállalkozók: Straub Fanni, a Foglajorvost Online Kft. és Bárány Tamás, a MedioWorks Kft. ügyvezetője, valamint Zékány Zoltán, a H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ szakmai igazgatója osztotta meg tapasztalatait. A vállalkozók elmesélték, korábban a H13 által biztosított programok segítségével indult el cégük.

Straub Fanni kiemelte: vállalkozásával részt vett a H13 1+1 éves inkubációs prog-



ramjában is, valamint több, üzletvezetési, marketinges, adótanácsadói előadásokon is

jelen voltak. „Azóta már kicsit bővült is a cégünk, és többen is dolgoznak nálunk, jelenleg is itt bérlünk irodát” – tette hozzá Straub Fanni. Internetes oldalukat szállásfoglaló honlapok mintájára építették fel, pácienseknek, betegeknek igyekeznek segítséget nyújtani az orvos-keresésben.

A vállalkozók elmondták: tervezik cégük további fejlesztését, amihez reményeik szerint az új mikrohitel-lehetőség is igénybe tudják venni.

Éppen azért jött létre, hogy támogatást nyújtson azoknak, akiknek van egy jó ötletük. „Azt reméljük, hogy vállalkozásuk idővel saját lábra tud állni és hasznos adófizető és munkahelyteremtő tagjai lesznek a társadalomnak” – fejtette ki a polgármester.

Érdeemes támogatni a vállalkozásokat



Kocsis Máté: Minden vállalkozásra fordított pénz megtérülő befektetés

Kocsis Máté hozzátette: az önkormányzat igyekszik a rendelkezésre álló lehetőségeket felhasználni. Ilyen erőforrás a BVK által biztosított mikrohitel is. „A BVK mindenféle többletköltség nélküli, 5,9 százalékos mikrohitel nagyon kedvező, de úgy döntött a józsefvárosi képviselő-testület, hogy ebből 3 százalékot átvállal. A programban részt vevő női, illetve fiatal vállalkozók ese-

tében pedig ez még magasabb: 3,5 százalék. A munkahelyteremtés, a teljes foglalkoztatás kitűzött kormányzati célja és egy kerület érdeke is azt kívánja, hogy városrészek odaálljanak ilyen kezdeményezések mellé. Minden vállalkozásra fordított pénz megtérülő befektetés, ugyanis egy bővülő, jól működő vállalkozás több adót fizet” – jelentette be a polgármester. Hozzátette: köszönet jár a közalapítványnak, hogy a programhoz a fővárosi kerületek közül Józsefváros csatlakozhatott elsőként.

40 százalékkal csökkent az álláskereső száma

Kocsis Máté polgármester elmondta: az elmúlt évek munkája kezd beérni, a kerületben 40 százalékkal csökkent az álláskereső száma az elmúlt két évben. Hozzátette: ma már több mint 5 ezer vállalkozás működik a kerületben, amelyek 31 százalékkal több helyi adót fizetnek be, mint 8 évvel ezelőtt. A program ismertetését követően az együttműködést Szalai Piroska, a BVK kuratóriumi elnöke és Kocsis Máté polgármester írta alá.

A program részletei

A BVK és a Józsefvárosi Önkormányzat együttműködésének köszönhetően a kerületi székhelyű, működő és életképes üzleti tervvel rendelkező mikro-vállalkozások, melyeknél az összes foglalkoztatotti létszám 10 főnél kevesebb, valamint az előző éves nettó árbevétel vagy a mérlegfőösszeg nem haladja meg a 2 millió eurót (600 mil-

lió forintot), kedvezőbb kamatfeltételekkel igényelhetnek mikrohitelket.

Valamennyi kölcsön rendkívül kedvező, akár évi 2,9 %-os kamat mellett, plusz költségek (pl. hitelbírálati díj, folyósítási jutalék) nélkül, 3-10 év futamidőre, forgóeszköz-vásárlás és beruházás esetén maximum 10 millió Ft összegig, visszatöltődő hitelkeret esetén maximum 7,5 millió Ft összegig, ingatlanbiztosíték mellett vehető igénybe.

N.M.

További kamattámogatások és szolgáltatások

A Józsefvárosban székhellyel rendelkező **női mikro-vállalkozások** – ahol a vállalkozó vagy a vállalkozás többségi tulajdonosa nő – illetve **a fiatal mikro-vállalkozások** – ahol a vállalkozó vagy a vállalkozás többségi tulajdonosa 40 év alatti – további kamattámogatásra jogosultak. Így 3,5 százalékos kamattámogatás mellett **2,4 százalékos kamattal** igényelhetnek hitelt.

A hitelkérelem a BVK-nál nyújtható be. A bejelentkezett vállalkozások mentorálásban, személyre szabott tanácsadásban is részesülnek.

Előzetes bejelentkezés:

Tel.: 269-6869

E-mail: mikrohitel@bvk.hu

Időpont: keddenként 10.30-12.30 között

Helyszín: H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ

(1085 Budapest, Horánszky u. 13.)

Újabb önkéntesek a kerület közbiztonságáért Vizsgát tettek a jövő józsefvárosi polgárőrei

Mérföldkőhöz érkezett a három éve működő Józsefvárosi Közbiztonsági Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Január 15-én 19 jelölt tett sikeres polgárőrvizsgát a Polgármesteri Hivatal 300-as termében. A jelöltek között hat 18 év alatti fiatal is volt, ezáltal a kerületi polgárőrség megalakította ifjúsági tagozatát.

Kiemelkedő eredményt ért el a kerületi polgárőrség 2015-ben is: csaknem tízezer munkaórát teljesítettek az év során. Népszerűségét mi sem bizonyítja jobban, minthogy január 15-én 19 személy jelentkezett vizsgára, amely a polgárőrré válás alapfeltétele. A felkészítést és a vizsga lebonyolítását Kardos Pál, az Országos Polgárőr Szövetség katasztrófavédelmi alelnöke segítette. A vizsga elméleti része a törvények ismeretét foglalta magába, a gyakorlaton pedig a polgárőr védelmét jelentő gázspray használata volt a fő téma.



Kaiser József: A fiatal polgárőrök korosztályuk példaképei lehetnek

Fontos lépés ez a Józsefvárosi Polgárőrség életében, hiszen a jelenlegi 45-50 fős létszám csaknem 50 százalékkal gyarapszik – mondta el lapunknak Kaiser József. A VIII. kerületi polgárőrök vezetője szerint bár mindig van fluktuáció, – hiszen nem min-

denki méri fel pontosan, hogy belefér-e az idejébe ez a társadalmi munka – ezzel a mostani létszámbeli erősítéssel nagy lépést tehetnek előre. Mivel hat jelöltünk is 18 év alatti, így megalakulhat a polgárőrség ifjúsági tagozata, amelynek tagjai társadalmi munkájuk révén a korosztályuk példaképévé is válhatnak – tette hozzá Kaiser József. Bár a magyar polgárőrségek átlagéletkorát tekintve a józsefvárosi szervezet fiatalnak mondható, az ifjúsági tagozat megalakításával az a céljuk, hogy kineveljék a következő generáció polgárőreit.

Kaiser József kifejtette: örülnek a nagyszámú jelentkezésnek, és annak, hogy a jelöltek közül többeknek valamely családtagja már most is polgárőr. Ők már képet kaphattak a szervezetről, így várhatóan

közülük kevesebb lesz a lemorzsolódó. A leendő polgárőrök a sikeres vizsgát követően csak rutinos elnökségi taggal közösen indulhatnak terepre, majd a három hónapos próbaidőt követően a szervezet teljes jogú tagjaivá válhatnak.

B.R.

Nézőpont: Családi Otthonteremtési Kedvezmény



Józsefvárosi családoknak is nagy segítség lehet az otthonteremtési kedvezmény

Olyan programot indított el a kormány, ami minden korábbinál nagyobb támogatást és lehetőséget jelent a józsefvárosi családok számára is az otthonteremtéshez. A tavaly júliusban indult program ráadásul idén év elejétől még kedvezőbb feltételekkel igényelhető. A programban a három vagy többgyermekesek 10 millió forintos vissza nem térítendő támogatást kaphatnak új lakás építéséhez vagy vásárlásához és emellett még 10 millió forint állami támogatású, alacsony kamatozású hitelt is igényelhetnek. Nemcsak az újépítésű lakást vásárlók járnak jól, hiszen a használt lakóingatlanok vásárlása vagy bővítése esetén is tovább nőtt a kedvezmény, az alapösszege 10 százalékkal emelkedett januártól. A támogatási rendszer is sokkal egyszerűbbé, áttekinthetőbbé vált, amit az is segít, hogy a lakóingatlanok energiahatékonysági szintjét a jövőben nem kell figyelembe venni a kedvezmény összegének megállapításánál és megszűnt a támogatható ingatlanokra előírt felső mérethatár is. Mindemellett további könnyebbséget jelent a családok számára az új építésű lakások áfacsökkentése, illetve a személyi jövedelemadó csökkentése is. Bízom benne, hogy minél több józsefvárosi család élni fog ezzel a lehetőséggel és biztatok is minden érintettet arra, hogy érdeklődjenek a lehetőségek után, járják körbe, milyen kedvezményeket vehetnek igénybe.

Sára Botond,
Józsefváros alpolgármestere



A 10+10 kérdőjelei

A tervezett Családi Otthonteremtési Kedvezmény (CSOK) a trükközési lehetőségek kitalálásának lavináját indította el, s ez nem véletlen. Igénybe venni ugyanis meglehetősen korlátozott körben lehetséges, ráadásul tisztázatlan fogalmak szerepelnek a tervezetben. Mi minősül új építésű lakásnak? Most épülő vagy egy-két éve épült, esetleg 5-8 éve? Milyen jövedelmi viszonyok szükségesek a támogatás és a kedvezmény megszerzéséhez? Van-e felső jövedelmi korlát, vagy megint a legjobban keresők jutnak ehhez a támogatáshoz is? Milyen futamidejű a hitel, mikorra kell „meglennie” a három gyereknek? Mi van akkor, ha valaki megveszi a lakást, a jelenlegi albérleti árak mellett kiadja, – mert például még lakhat a szülői házban – 8-10 év múlva visszafizeti a kölcsönt, a vállalt gyerekek meg vagy összejönnek, vagy nem? Házaspár veheti csak fel, mi van, ha időközben elválnak útjaik?

A CSOK egy újabb mézesmadzag az elit számára. Hiszen a mai magyarországi életszínvonalon már egy háromgyermekes család fenntartása is komoly kihívás, beállalni mellé egy CSOK-hitelt pedig sokaknak nem fér bele. Ráadásul a szabályozás csak nagyvárosi lakókra szűkíti a hozzáférést. Ahhoz, hogy egy ilyen kedvezmény az átlagemberek hasznára váljék, először a bérből élők jövedelmét kellene európai szintre hozni. Mi, szocialisták ezért mondjuk azt, hogy először átfogó fizetésemelésre van szükség. Magyarország dolgozó polgárai először jó megélhetést biztosító fizetést kell kapjanak, a családalapítás ösztönzésének is első eszköze a minden dolgozót megillető, megfelelő munkabérek.

Komássy Ákos elnök, MSZP Józsefváros



Nem a józsefvárosiaknak szól a CSOK!

Pár hete a csapból is a CSOK folyik. Sajnos azonban nem a józsefvárosiakon fog segíteni.

Józsefvárosban a CSOK-nak megfelelő nagy méretű, új lakásokat aranyárban mérik, jóval drágábbak az elérhető 10+10 millió forintnál. Tehát egy józsefvárosi jogsult háromgyermekes család kénytelen elköltözni, hacsak nincs (több) tízmilliós saját ereje. A legszegényebb nagycsaládok józsefvárosiaknak pedig még ez sem adatik meg, őket a rendszer eleve kizárja, például a folyamatos munkaviszony megkövetelésével, amelybe azonban a közmunka nem számít bele.

Az igazán szomorú az, hogy nagyon sok költségvetési pénzt fognak így elszórni, miközben a lakhatási és demográfiai válságon, valamint a Józsefvároshoz hasonló szegényebb

területeken alig segítenek. Jobb lenne nekünk Józsefvárosban, ha ebből a pénzből lakásfelújításra is lenne támogatás, ami a rezsit is csökkenti, vagy megfizethető és energiatakarékos, állami bérlakásszektor épülne, vagy kertülne felújításra. Ahhoz, hogy a családok könnyebben vállaljanak gyereket, fontos lenne, hogy legyen több óvoda, bölcsőde és a nők számíthassanak arra, hogy vissza tudnak menni dolgozni, lesz állásuk 1-2-3 év gyes után is. Manapság nem az hiányzik nekik, hogy állami „méltóságok” küldjék őket vissza a fakanálhoz.

Nem értem, a kormány miért úgy akarja bővíteni a családot, hogy egyszeri tízmilliót ad, miközben egy rendes állami szolgáltatási szintet sem tud garantálni: nem biztosít megfizethető bérlakást, munkaidőhöz alkalmazkodó gyermekfelügyeletet, és tovább rohad a súlyosan alulfinanszírozott oktatás és az egészségügy.

Jakabfy Tamás,
az LMP önkormányzati képviselője





Fontos és szükséges lépésnek tartom a CSOK bevezetését, így segítve a gyermekeket nevelő családokat méltó otthonhoz. A kormány a CSOK program tízmillióival próbálja ösztönözni a gyermekvállalást. Azonban a nálunk sokkal gazdagabb nyugat-európai országok is népesedési problémával küszködnek, náluk se születik elég gyerek. Azonban a szegényebb helyeken, országokban több gyerek születik, lásd pl. a Közel-Keleten.

Véleményem szerint az európai, és egyúttal a magyar gyermekvállalási kedv csökkenésének nem elsősorban pénzügyi okai vannak, máshol keresendők a kiváltó okok. Az EU többségében a médiát és ezáltal a közgondolkodást a balliberális „értelmiségiek” uralják és terjesztik a gender mozgalom társadalompusztító eszméit. Hadat viselnek az európai konzervatív

keresztény értékrend ellen. A józan észnek teljesen ellentmondva igyekeznek megszüntetni a hagyományos nemi szerepeket, az olyan szexuális viselkedési normákat (leszbikus, meleg, stb.), amik következményeként nem születik gyermek, pidesztálra emelik. A személyek, így a nők és férfiak jog előtti egyenlőségét kifogatva a gender-elmélet hívei azt követelik, hogy legyenek egyformák a nők és a férfiak. Közben elfeledik, hogy gyermekszülésre csak a nők képesek. Akinek van, vagy volt kisgyereke, tudja, annak elsősorban az anyjára van szüksége az első életévben, egyszerűen ott kell lenni a gyerekekkel, azok egészséges fejlődése érdekében. Így két-három gyermek vállalása óhatatlanul elvonja az anyákat a munkaerőpiacról 4-8 évre. Mai világunkban nincsenek nélkülözhetetlen emberek, mindenki lecserélhető, kivéve az anyákat.

Pintér Attila,
a Jobbik józsefvárosi képviselője



CSOK a csókosoknak, dohos lakás a józsefvárosiaknak

A Családi Otthontermelési Kedvezményvel biztosan jól jár majd pár ezer felső középosztálybeli család az országban, és még biztosabban jól járnak az Orbán-haverok (például Garancsi István, aki épp a CSOK bejelentése előtt vásárolt meg állami hitelből egy hatalmas, jó fekvésű, beépíthető budai telket). Ha a Fideszt nem a saját klientúrájának gazdagítása hajtaná, hanem népesedéspolitikai célok, akkor növelné a béreket, nem üldöznék külföldre a családalapítás előtt álló magyar fiatalokat, bölcsődéket építené és támogatná a kisgyermekes anyák rugalmas munkaidejét.

Ha pedig a józsefvárosi lakhatási válság megoldása volna a cél, akkor egyszer s mindenkorra véget vetnének az elhelyezés nélküli kilakoltatásoknak, felújítanák a több ezer

lakhatatlan vagy egészségre ártalmas (dohos, penészes, poloskás, leszakadó-félben lévő körfolyosós) önkormányzati bérlakást és épületet, megnyitnák az üresen álló lakásokat, szociális bérlakásokat építenének, nem akadályoznák a minőségi bérlakáscseréket, a klientúra helyett mindenki számára nyitott bérlakáspályázatokat hirdetnének, továbbá zöldfelújítással csökkentenék a lakók (bérlők és tulajdonosok) rezsijét és előznék meg a hátralékok felhalmozódását.

UTÓIRAT: Ezúton fejezem ki ismételt tiltakozásomat az ellen, hogy a közpénzből működő helyi lap hónapokon át megszólalási lehetőséget sem biztosít az ellenzéki képviselőknek, amikor pedig mégis, akkor csak a Habony-féle gumicsontokat dobják elének.

Dr. Erőss Gábor,
a PM önkormányzati képviselője



Sajtószemle

Stoiber: Merkelnek március végéig van ideje az irányváltásra

Angela Merkel német kancellárnak legkésőbb március végéig változtatnia kell a menekültválság megoldására irányuló politikáján – mondta Edmund Stoiber volt bajor kormányfő egy hétfői lapinterjúban, amelyben hangsúlyozta, hogy az egyetlen megoldás a német határ lezárása a menekültek előtt. (hirado.hu)

Katonákat mozgósít és kerítést épít Ausztria

Sebastian Kurz osztrák külügyminiszter szerint az Európai Unió nem képes gyors hatékonysággal kezelni a menekültválságot, ezért a tagállamok kénytelenek nemzeti szintű

tű lépéseket tenni az ügyben. Ausztria például szerdától határirányítási rendszert léptet életbe. Magyarul katonákat mozgósít és kerítést épít. Ötszáz katonát vezényelnek a spielfeldi határátkelő térségébe. Ez lesz az egyetlen olyan ausztriai határpont, amelyen migránsok haladhatnak át. Itt 3,7 kilométer hosszú kerítés is épül. (mandiner.hu)

Német felháborodás: Ne jöjjenek migránsok olyan országból, amelyet pénzelünk

Nonszensznek tartja a német szociáldemokraták vezére, hogy Marokkóból és Algériából folyamatosan érkeznek bevándorlók, miközben mind a két államot jelentősen támogatják gazdaságilag. Sigmar Gabriel véleménye a jelek szerint 180 fokos fordulatot vett

az utóbbi hetekben. (magyaridok.hu)

Szigorítanak a britek a bevándorlási törvényen

Szigorítanak az Egyesült Királyságban a bevándorlási törvényen: aki 2 és fél év alatt nem tanul meg angolul egy bizonyos szinten, azt kiutasíthatják az országból. (vs.hu)

Kölni erőszak: megtörtént az első letartóztatás

A német hatóságok letartóztattak egy 26 éves algériai férfit, akit azzal gyanúsítanak, hogy szilveszter este szexuális támadást hajtott végre Kölnben – írja a Guardian.

A városi ügyészség szerint a meg nem nevezett menedékkérőt a közeli város, Kerpen menekültszállásán fogták el a hétvégén. A férfi tapogatott egy

nőt, és ellopta a mobiltelefonját. Az ügyészségi szóvivő Ulrich Bremer elmondta, hogy az ügyben 497 esetben történt molesztálás, és három nőt megerőszakoltak. Összesen 766 feljelentést tettek, 381-et szexuális bűncselekmények miatt. (24.hu)

Kölnben hagyománya van a hallgatásnak

A külföldiek által elkövetett bűnökről évekig hallgattak az Észak-Rajna-Vesztfália tartományban – írja a Die Welt. A kölni támadások után viszont hosszú idő óta először nyíltan beszélnek politikusok és rendőrségi vezetők a bevándorlók által elkövetett bűncselekményekről, amit eddig politikai inkorrektusnak neveztek volna Németországban. (origo.hu)

Újabb fejlesztés az Auróra utcai rendelőben

Korszerű betegirányító rendszer az egészségügyi központban

A Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ teljes, külső-belső megújulása mellett korszerűsítették a betegellátást is, modern, automata betegirányító rendszerrel szerelték fel a rendelőt. A rendszer január 18-tól működik, a laborvizsgálatra lehet vele sorszámat kérni, de februártól a többi szakrendelésre érkezők is használhatják.

A rendszert csak az időponttal rendelkező betegek vehetik igénybe, segítségével a földszinti betegfelvétel gyorsul, rövidülnek a várakozó sorok, csökken a bejelentkezésre fordított idő. Az időponttal nem rendelkező és a soron kívül érkező páciensek továbbra is a recepció pultnál jelentkezhetnek be és kaphatnak sorszámat.



Az új berendezésnek köszönhetően csökken a várakozási idő

A vizsgálatra érkezők a TAJ-számuk és az adott szakrendelés megadásával juthatnak sorszámmal. Fontos, hogy a szakren-

deléseket csak sorszámmal lehet igénybe venni. A rendszer automata, azt a betegek önállóan kezelik, de használatához a dolgozók segítséget nyújtanak.

Az egészségügyi szolgálat kiemelte, hogy a laboratóriumba érkező betegeknek is sorszámat kell kérniük az automatából vagy a recepción. A sorszámban meg kell várni, míg a laboratórium betegfelvételi ablakához szólítják a páciens, és ott át kell adni a sorszámat és a beutalót. A kontrollra érkező betegeknek beutaló nem szükséges, de időpont és sorszámmal igen.

Önsegítő csoportok a Józán Babák Klubban

Esély a szenvedélybeteg kismamáknak

A Józán Babák Klub egy szociális projekt, amelynek működtetésében több szervezet és informális közösség vesz részt. Alternatív Terhesgondozás és Családgondozás programjuk 2006 óta várja droghasználó várandós vagy gyermeket nevelő ügyfeleit, a gyermekeket és más hozzátartozókat. A Józsefvárosi Önkormányzat is fontosnak tartja ezt a kezdeményezést, és különböző formákban támogatja a projektet.

Oberth József, a Magyar Emberi Jogvédő Központ Alapítvány kuratóriumi elnöke elmondta, hogy a „Józán Babák” egy projekt név, amely immár tíz éve működik. Hozzátette: sajnos Magyarországon 2006-ig senki nem foglalkozott a szenvedélybetegségekkel küzdő kismamákkal, ezért létfontosságú volt lépni ebben az ügyben. Az első kezdeményezés egy önsegítő csoport létrehozása volt, amely azért jött létre, hogy a bajba került fiatal nők, illetve családtagjaik névtelenül, és akár megbiztosítás nélkül segítséget, tanácsot tudjanak kérni. Ebben a csoportban a kismamák elpanaszolták, hogy nagyon nehéz találni olyan orvost, vagy egészségügyi ellátást, ahol a szenvedélybetegséggel küzdő, babát váró nőket fogadnák. „Amikor egy droghasználó nő rádöbben, hogy terhes, az sok esetben egyetlen



számára a világvégével. A csoportjaink azért működnek, hogy pontos, és időszzerű tanácsokkal segítsük a kismamákat. Nálunk a bajban lévők feltehetik kérdéseiket nőgyógyásznak, szociális munkásnak, családgondozónak, addiktológusnak és pszichiáternek is” – emelte ki Oberth József.

Az ország bármely pontjáról lehet jelentkezni segítségért, de azt tapasztalják, hogy vidéken sokkal rosszabb a helyzet, mint a fővárosban. Sokkal nehezebb egy elfogadó orvost, nőgyógyászt találni, főleg olyan településeken, ahol nincs addiktológiai szakrendelés.

De a szenvedélybeteg kismamáknak van emellett egy óriási félelmük is. Azért nem mernek jelentkezni és segítséget kér-

ni a nőgyógyászatban, mert attól tartanak, hogy gyermekeiket elveszik a szülés után. Azonban ez egy tévhit, hiszen a családi körülményekről is konzultálhatnak szakemberekkel – hangsúlyozta a szervezet vezetője.

Az önkormányzat egy kedvező bérelti díjjal rendelkező helyiséget ajánlott fel a Józán Babák Klubnak, megkönnyítve az ügyfelek kulturált körülmények közötti fogadását. A projektben dolgozó szakemberek tudására és véleményére a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumon is számítanak, amelynek Ferencz Orsolya önkormányzati képviselő az elnöke.



A Józán Babák Klub, a Baross utca 118. szám alatt található (bejárat a Kálvária tér felől), és január 19-től várják az ügyfeleket. Sz.N.

Szelektív hulladékgyűjtés

Szemléletformáló program a Deák Diákban

Újrahasznosítási napok néven tartottak bemutatót alsó tagozatosoknak a Deák Diák Általános Iskolában. A kicsiknek elmagyarázták a tudatos szemétyűjtés fontosságát, majd kézműves foglalkozás keretében mutatták meg nekik, hogyan tudják a hulladékot újrahasznosítani.

A program egyik szervezője, Kovács Róbert lapunknak elmondta, hogy a gyermekekben minél korábban ki kell alakítani a tudatos hulladékgyűjtés szemléletét. Vetítovászon megmutatta az iskolásoknak, hogy a világtengerek mekkora részét foglalják el az úszó szeméthegek, és azt is, hogy egy évben Magyarországon két Gellért-hegy méretű



Előadások és játékos programok várták a diákokat

szemetet termelünk, amelynek 75 százalékát újra lehetne hasznosítani.

A vetítés után a kicsik kézműves foglalkozáson vettek részt, ahol – természetesen ellenőrzött, megtisztított – hulladékból dísz tárgyakat, ékszereket és hangszereket készítettek. Dívattbemutatóra is sor került, amelyen újrahasznosított hulladékból készült ruhák voltak a főszerepben. A program részeként az elkészített hangszereket meg is szólaltatták, egy tanár vezetésével koncertet is hallhattak az iskolások.

A programot a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság pályázatának jóvoltából rendezték meg. Január 22-én egy hasonló eseményen a felső tagozatos diákok vesznek részt. Kovács Róbert kiemelte: szeretnék egyre több iskolába elvinni a kezdeményezést, hogy minél több gyerek megismerje az újrahasznosítás módszereit.

T.G.



Szuperhősöket kerestek

Vidám, jelmezes program a Kesztyűgyárban

„Szuperhősöket keresünk!” címmel rendeztek vidám péntek délutáni programot a kerületi gyermekeknek a Mátyás téri Kesztyűgyárban. A szervezők arra voltak kíváncsiak, hogy a gyermekek melyik szuperhős bőrébe bújnának a legszívesebben. Az ötletekből nem volt hiány: voltak mesebeli királyfik, Supermanek, és volt, aki Zorro álarcát és köpenyét öltötte magára.

Varga Zita, a Kesztyűgyár Közösségi Ház gyermekprogramjainak szakmai vezetője az este folyamán elmondta, hogy a kerületben élő gyermekeket arra ösztönözték, hogy öltözzenek be a kedvenc szuperhősük jelmezébe. Készült egy

akadálypálya is, amelyen csak azok tudtak végigmenni, akik elég bátrak és ügyesek voltak. Ha ez sikerült, akkor méltán viselhették kedvenc szuperhősük jelmezét. „Az első három helyezett ajándékot is kapott – filctollat, írókészletet, amelyet

akár az iskolában is fel tudnak használni” – tette hozzá Varga Zita.

A résztvevők közül senki nem ment haza üres kézzel. Azok a szuperhősök, akiket nem díjazott a zsűri, finomságokat kaptak.

Sz.N.

Vass Lajos Kórus

Korok zenéje – Interaktív ifjúsági koncertsorozat

A többszólamúság kezdetei: január 31., 10.30

Reneszánsz, az újjászületés: március 6., 10.30

Modern zene – Komponáljunk együtt! április 3., 10.30

Vezényel: Bárd Judit

Helyszín: 1085 Bp., Kófaragó u. 12.

A belépés díjmentes, de regisztrációhoz kötött.

Regisztráció: vlk.vme.hu/jelentkezes.php

A Vörösmarty Mihály Gimnázium az eddig meghirdetett (élsportolói, média, dráma és természettudományi) tagozatokon felül a 2016/17-es tanévben egy általános, négy évfolyamos gimnáziumi osztályt is indít emelt nyelvi képzéssel.

Részletek az iskola honlapján: www.vmgisuli.hu



Gyászhr

Fájdalommal tudatjuk, hogy elhunyt Győrfi Istvánné, Erzsébet néni, a Molnár Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola korábbi igazgatója. Pályakezdként került 1969-ben a Somogyi Béla utcai iskolába, ahol később igazgatóhelyettesként, majd igazgatóként örvendett köztisztviselőnek. Kémiaórái felejthetetlenek voltak. Egyedülálló módon tudott eljutni tanítványai lelkéhez, átadva számunkra olyan emberi értékeket, melyek egy életre szólaltak. 2002-ben a Richter Gedeon Alapítvány a „Kémia tanításért” díjban részesítette. Pedagógiai, vezetői munkája, embersége példaként szolgált a környezete számára. A jövő nemzedékéről gondoskodik az általa létrehozott „Somvirág Alapítvány a Gyermekekért” is. Búcsúztatása január 26-án, 12.00 órakor lesz a Szent István Bazilikában. Emlékét megőrizzük!

Bemutatkoznak a józsefvárosi körzeti megbízottak

A józsefvárosi rendőrkapitányság munkáját a nagyobb közbiztonság, a lakossággal való közvetlenebb kapcsolattartás érdekében tizenkét körzeti megbízott (kmb) segíti. A korábbi 4 helyett 12 körzetet alakítottak ki. A kmb területét jól ismeri, naponta szembesül az ott élők gondjaival, és igyekszik minél előbb segíteni a lakosoknak. Sorozatunkban a 12 józsefvárosi körzeti megbízottat, munkájukat mutatjuk be.

11-es körzet

Fontos a pontos bejelentés

Név: Varga Norbert
Rang: rendőr törzsőrmester
Telefon: 06-70-489-35-54
E-mail: VargaN@budapest.police.hu
Terület: Üllői út, Korányi út, Diószegei utca, Kőrös utca, Orczy út, Kőbányai út, Könyves Kálmán körút



rábban a kábítószerrel való visszaélés volt a leggyakoribb probléma, de amióta van egy külön akciócsoport a VIII. kerületi Rendőrkapitányságon, amely ezzel foglalkozik, azóta jelentősen csökkent az esetek száma. A törzsőrmester szerint a közterek felújítása és a térfelügyelő kamerák jelenléte is hozzájárult a helyzet javulásához.

Elmondása szerint minden esetet a helyzetnek megfelelő eszközökkel próbálnak megoldani, ahol kell, ott

Varga Norbert 2008-ban Józsefvárosban kezdte a pályafutását, először járőrként, majd járőrvezetőként. Azóta is a józsefvárosiakért dolgozik, két és fél éve körzeti megbízottként. Mint mondja, a körzetén belül is jól elkülöníthető problémák jellemzőek, jól elkülöníthető területeken.

Teljesen más a körzeti megbízotti munka, mint a járőri – meséli a törzsőrmester. A járőr a szolgálata 80 százalékát az utcán tölti, ott szűri ki a szabálysértéseket. A KMB összetettebb feladatot végez, folyamatosan kapcsolatban áll a lakosokkal, az önkormányzattal és a többi intézménnyel a körzetén belül.

Varga Norbert szerint a körzete különböző területeire más esetek jellemzőek. Ko-

visszatérő ellenőrzésekkel, igazoltatásokkal, ruházatátvizsgálásokkal vagy eljárások megindításával.

„A lakosság sokat segíthet a munkánkban, hiszen sok mindent látnak” – emeli ki Varga Norbert. Ugyanakkor fontos, hogy amennyiben van rá lehetőség, akkor névvel, pontos leírással tegyék meg a lakosok bejelentésüket, mert sokkal hatékonyabban lehet a problémákat így megoldani.

Rendőrségi hírek

Felvette a biztonsági kamera a betörőt

A gyanú szerint L. János január 9-én éjjel, egy Tömő utcai üzlet ajtajának üvegét bedobta egy kődarabbal. Az így szabadá tett bejáraton bemászva feltörte az ott lévő kasszát és abból készpénzt vitt el. Az elkövető tettét a biztonsági kamera rögzítette, a felvételek alapján beazonosították, később pedig elfogták a kerületi rendőrök.

Késsel hadonászott az aluljáróban

A rendelkezésre álló adatok szerint B. Attila január 7-én este a Blaha Lujza téri aluljáróban szóváltást követően összeverekedett egy férfival. Az ütésváltás során B. Attila a földre esett, majd táskájából egy konyhakést vett elő, amivel a sértett felé indult. A másik férfi egy műanyag kukával próbált védekezni. A gyanúsítottat a kitérő rendőr járőrök a helyszínen elfogták. Vele szemben felfegyverkezve elkövetett garázdaság gyanúja miatt folytat eljárást a VIII. kerületi Rendőrkapitányság.

Lopás taxiból

Január 12-én délután M. R. Ramóna a Fiumei út és a Festetics György utca sarkán beszállt egy taxiba és a Keleti pályaudvarhoz vitette magát. Amikor megállt a taxi, az utas elvette a sofőr első ülésének között tartott mobiltelefonját, és fizetés nélkül elszaladt a helyszínről. Később az elkövető ismét leintette a sértett autóját és a Diószegei Sámuel utcába vitette magát. A sofőr felismerte a tolvajt és értesítette a VIII. kerületi rendőröket, akik a M. R. Ramónát a helyszínen elfogták.

230 gramm drog volt a dílernél

Újabb kábítószer-kereskedőket fogtak el

230 gramm kábítószergyanús anyagot és több mint egymillió forint készpénzt találtak a rendőrök két férfinél Józsefvárosban. A gyanúsítottakkal szemben eljárás indult, és indítványozták előzetes letartóztatásukat.



Napi rendszerességgel árult kábítószerrel egy Auróra utcai lakásban, a lakóház udvarán, valamint a lakóház utcafrontján két férfi a rendőrség adatai szerint. A rendőrök S. Csabát január 8-án, kora délután az Auróra utcai lakásban fogták el, társát, N. Gyulát percekkel később a Teleki László téren tartóztatták le, majd állították elő a kerületi rendőrkapitányságra, ahol gyanúsítottként hallgatták ki őket. A lakás, illetve a gyanúsítottak ruházatának átvizsgálásakor a nyomozók több mint 230 gramm fehér színű, kábítószergyanús anyagot, előzetes szakvélemény szerint „speedet” és „kristályt”, valamint több mint egymillió forint készpénzt találtak és foglaltak le.

A két férfival szemben – őrizetbe vételük mellett – a további eljárást a VIII. kerületi Rendőrkapitányság folytatja le, egyben indítványozták előzetes letartóztatásukat, amelyet az illetékes bíróság január 10-én elrendelt.

Szombaton öt ember sérült meg Újabb tüzesetek a szocialisták volt székházánál

Az elmúlt hetekben többször is lángok csaptak fel a II. János Pál pápa téren hosszú évek óta elhagyatottan álló, az MSZMP, majd az MSZP volt székházában. A tüzeseteket feltehetően hajléktalanok okozták, akik közül a január 16-i esetben öt embert kórházba is kellett szállítani. A Józsefvárosi Önkormányzat korábban már feljelentést tett közveszély okozása miatt ismeretlen tettes ellen.

A környéken élőket egyre jobban zavarja, ami az épületben folyik. Sokan panaszkodnak a szemét, a hangoskodás és a mocskok miatt, egyre több bejelentés érkezik az önkormányzat és a rendőrség felé is. Az udvar tele van szeméttel, bűz árad kifelé. Emellett a közelmúltban két alkalommal – január 8-án és 16-án – is riasztották a tűzoltókat a feltehetően hajléktalanok okozta tüzesetekhez.



Az épület 2010-ig volt a szocialisták tulajdonában, majd a párthoz közel álló egyik cégtől vándorolt a másikkhoz, most éppen egy offshore céghez köthető vállalkozás tulajdonában van és felszámolási eljárás alatt áll. A tulajdonosok hatalmas adósságot és rendezetlen környezetet hagytak maguk után. Az épület már jó

ideje a hajléktalanok, drogosok és prostituáltak tanyája, állapota a fémtolvajoknak is köszönhetően folyamatosan romlik.

A sorozatos rendőri intézkedések és a különböző önkormányzati és hatósági felszólítások ellenére sem a tulajdonos, sem a felszámoló nem foglalkozik érdemben az adósságokkal terhelt ingatlannal.

A szocialistákhoz közeli volt tulajdonos cégek és a jelenlegi offshore kötődésű tulajdonos felelőtlensége miatt nem kerülhet veszályba a környéken élők biztonsága. Ezért a Józsefvárosi Önkormányzat a rendőrség jelzése alapján és a lakossági panaszok számának növekedése miatt feljelentést tett közveszély okozása miatt ismeretlen tettes ellen, és a feljelentésben felhívta a nyomozóhatóság figyelmét arra is, hogy a kialakult helyzet kapcsán vizsgálendő lehet az ingatlanok tulajdonosi körének felelőssége is.

Hagyományőrző mesterek Józsefvárosban

Vasverő a Bródy Sándor utcában

Sokkal több fiatalra lenne szükség a szakmában, hogy ne haljon ki ez a hagyományos mesterség – vallja Kulcsár Bence kovácmester, aki évek óta veri a vasat a Bródy Sándor utcában. Ódivatú szakma, gondolhatnánk, pedig a kovácsolás igenis lehet trendi, amit egy modern kollekcióval szeretne megmutatni a jövőben.

Kulcsár Bence Miskolcon, a Gábor Áron Művészeti Szakközépiskolába jelentkezett grafikusnak, de édesapja egyik jó barátjának hatására, inkább a kovácműhelyet választotta. A kreatív szakma nem volt ismeretlen a családjában: édesapja címfestő volt, de portrékat is rajzolt, nagypapa bőrrel foglalkozott és karikás ostorokat készített. Mivel a hagyományörzés közel állt hozzá, ezért a mai napig nem bánja, hogy a kovácmesterség irányába indult el.



Az alapok nem változnak

Persze a gépek miatt egyszerűbb lett a szakma – hiszen azokkal fűrnak és izzítják a tüzet –, de az alapok nem változtak, így egyeznek mindent a hagyományos módon

elkészíteni. Budapesten először csak szerezését próbált, majd begyorsultak a dolgok: 2013-ban hozta létre a Vasverőt először egyéni vállalkozóként, majd év végén már kft-t alapított.

Bence egy átlagos napján fél nyolc körül ébred, leviszi a kutyát sétálni, elintézi az e-maileket, és már megy is dolgozni. Ha megalakításra van szükség, akkor begyűjt, ha nincs, akkor hegeszt, vagy összeállítja a félkész terméket. A nagyobb megrendeléseket általában a helyszínen szereli össze. Hat körül végez, pihenni viszont csak hétvégén tud, hiszen este árajánlatokat ír, rajzol, és akkor tervezi meg a másnapi munkát is.

Minden megrendelés egyedi

Józsefvárosban a Mikszáth Kálmán téren, a Pollack Mihály téren, a Puskin utcában és a Krúdy Gyula utcában csodálhatjuk meg a Vasverő munkásságát díszrács, kapu, vagy kerítés formájában. Egyik legkülönlegesebb megrendelése azonban egy hastáncosok számára készített melltartó volt, szőlőlevél mintával.

Bár kiemelten fontosnak tartja a hagyományörzést, mostanában a modern design felé is kacsingat. Szeretne egy olyan kollekciót létrehozni, ami a lakásban található használati tárgyakat fedi le: ágyak, székek, konyhai eszközök, díszek formájában.

T.P.

A Józsefvárosi Polgárőrségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnének tenni lakókörnyezetükért. A büntetlen előélet feltétel! Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 32-32-770 és a polgárőrség telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárőrség vezetőjénél.



A Józsefvárosi Galéria programjai

Budapest, VIII. József krt. 70.
Telefón: 06-1-313-9883
www.jozsefvarosigaleria.hu

KIÁLLÍTÁS

B é s z a b ó
András festőművész
Örökségünk fény-arcai című kiállítása

■ A megnyitói időpontja: január 22., péntek, 18 óra

A kiállítást megnyitja: ifj. Gyergyádesz László művészettörténész.

Közreműködnek: a Medve színpad társulatának tagjai.

A tárlat megtekinthető: február 12-ig.

Tárlatvezetés: január 25., hétfő, 18 óra – Mónus Viktor.

A belépés a kiállításra és a hozzájuk kapcsolódó programokra díjtalan.



A tárlat hétköznap 9-18 óráig látogatható.

TÖRTÉNELEM

Jeles magyar királyaink
Dr. Tóth József történész előadása

■ január 26., kedd, 15 óra
Könyves Kálmán, a korabeli krónikások szerint „kiváló diplomata, bölcs törvényhozó, erélyes kormányzó, a tudomány-kora összes királyánál jártasabb”. Élete végéig küzdött trónkövetelő öccse, Almos ellen. Folytatta Szent István és László egyházépítő politikáját, és elsőként deklarálta, hogy boszorkányok nincsenek.

FOLK - FRÖCCS

Fekete Jenő - Horváth Misi
duó koncertje



■ január 26., kedd, 19 óra
Belépő: 1000 Ft (klubkártyával 700 Ft)

FOGLALKOZÁSAINK

GYEREKEKNEK

Kerekítő foglalkozások Nagy Éva vezetésével

■ Időpont: hétfő, 10-10.30 óra, Kerekítő Mondókás Móka (0-3 éveseknek), hétfő, 10.40-11.20 óra, Kerekítő Bábos Torna (1-3 éveseknek).

Részvételi díj: Mondókás Móka, 1000 Ft/család/alkalom, Bábos Torna, 1200 Ft/család/alkalom.

5 alkalmas bérlet (éves, mind-

két foglalkozásra felhasználható) 4500 Ft/család.

További információ:

+36-30-538-2337

Helen Doron angol gyerekeknek

A foglalkozást Fehérné Patkós Ildikó, a Helen Doron nyelvtanára tartja.

■ Időpont: csütörtök délután.

Jelentkezés, kapcsolat:

+36-20-931-2013,

bp11@helendoron.com.

FELNŐTTEKNEK

Hatha jóga órák

Kezdő csoport: hétfő, 10-12 óra, (első foglalkozás: január 25.) Csatlakozási lehetőség működő csoportokhoz: csütörtök, 18.15-20.15 óra, (első foglalkozás: január 28.) További információ: www.jogatan.com

Meridián torna

■ Időpontok: kedd, 17-18 óráig, csütörtök, 8-9.15-ig. Klubvezető: Haide Éva, +36-30-933-1060. **A részvétel díjtalan.**



1089 Budapest,
Visi Imre utca 6.,
Tel.: 299-80-50

Január 29. péntek, 18.00: ÚJÉVI KONCERT

A tizenöt éves Monarchia Szimfonikus Zenekar évnyitói hangversenye. **Vezényel:** Werner Gábor

Az est végén legyenek vendégeink egy pohár pezsgőre, az újesztendő tiszteletére!

A belépés díjtalan!

Kesztyűgyár Közösségi Ház rendszeres programok

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
9:00-18:00 Mentor program	9:00-18:00 Mentor program	9:00-18:00 Mentor program	9:00-18:00 Mentor program	9:00-18:00 Mentor program
		10:00-12:00 Excel képzés	9:00-12:00 Álláskereső Klub	
14:00-17:00 Internet		12:30-14:30 Angol filmklub	14:00-17:00 Internet	
14:00-18:00 Festőműhely	14:00-18:00 Festőműhely	14:00-18:00 Festőműhely		14:00-16:00 Számtech képzés
14:00-16:00 Számtech képzés	16:00-17:30 Gitároktatás	16:00-18:00 Foci edzés	16:00-17:30 Gitároktatás	16:00-19:00 Meglepetés program
	16:00-19:00 Yolo (12+)	16:00-18:00 Z8 (zenés du.)	16:00-19:00 Nyitott ház	☺☺☺
17:00-19:00 Dance Force	17:00-19:00 Dance Force	17:00-18:00 Dance Force	17:00-18:00 Dance Force	17:00-19:00 Dance Force

Minden program ingyenes. A programváltozás jogát fenntartjuk. Információ: www.kesztyugyar.hu

Bulgur, a tört búza



Remek köret, hasonlít a rizshez, de kicsit pergősebb az állaga. Nagy előnye, hogy percek alatt elkészül. Jól átveszi az ízeket, ezért népszerűek a belőle készült saláták, sok zöldséggel és zöldfűszerrel. Gazdagabb rostokban, vitaminokban és ásványi anyagokban, mint a rizs, vagy a kuszkusz. Glikémiás indexe 46, míg a sima rizsé 70-90 körül van. Kiadós és egészséges. Elég forró vízzel felönteni, s csak addig főzni, míg a folyadékot beissza magába. A csomagoláson mindig találunk elkészítési útmutatót, mert a különböző méretű őrleményekhez más és más folyadékmennyiség és párolási idő szükséges. Megfőzve nagyon hasonlít a tarhonyára, ám egészségesebb, s aki nem ismeri ezt a gabonafélét, nem fog rájönni a cserére. Főtt, sült és nyers zöldséggel keverve könnyű egytálétel, de köretnek is nagyon ízletes. Bioboltokban, közel-keleti élelmiszereket áruló üzletekben kapható.



Háziasszonyoknak

Apró, hasznos tanácsok - nem csak nőknek

Glikémiás index

A táplálékok besorolását jelentő egy nullától százig terjedő skálán, a vércukorszintre gyakorolt hatásuk alapján. Megmutatja, hogy az adott élelmiszerben lévő szénhidrát milyen gyorsan szívódik fel a szervezetben. Az alacsony számúak lassabban és ezáltal hosszabb ideig tartó teltségérzést okoznak. Ezek kevesebb glükózt juttatnak a szervezetünkbe, s a zsírraktározása is minimális szinten marad. A magas számú ételek gyorsan felszívódó szénhidrátokat tartalmaznak. Ezek hirtelen megemelik a vércukor- és inzulinszintet, amit hamarosan a vércukorszint leesése követ, éhségérzettel okozva. A szervezet újból táplálékért kiállt, akkor is, ha a bevitt kalória mennyisége már bőven elég volt. Glikémiás indexe kizárólag olyan élelmiszereknek van, melyek tartalmaznak szénhidrátot. A húské, halaké 0. A feldolgozott élelmiszereké magas (cukor,



fehér liszt tartalmú ételek, sör, gyümölcslevek). A keményítőt nem tartalmazó zöldségeké, a fehérjetartalmú ételeké ugyanakkor alacsony (zöld színű zöldségek, paprika, paradicsom, répa, alma, cseresznye, sárgabarack, körte, grapefruit, narancs, földimogyoró, dió, hagyma, zsírszegény tej, joghurt, teljes kiőrlésű kenyerek és tésztafélék, bab, lencse, keserű csoki).

Kiss Éva



Ma ezt sütöttem ki... kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

Bulgur fasírt

Hozzávalók:

25 dkg bulgur, 3 ek. liszt, 1 db sárgarépa, 2 db tojás, kakukkfű, só, bors, olaj a sütéshez. **A mártogatóhoz:** 3 dl natúr joghurt, 1 csokor petrezselyem, hagyma felkockázva, só, fehér bors.

Elkészítés:

A bulgurt dupla mennyiségű, enyhén sós vízben kb. 15 perc alatt puhára főzzük. Miután langyosra hűlt, egy tálban összekeverjük a tojásokkal, a reszelt sárgarépával, a liszttel és a kakukkfű-



vel. Sózzuk, borsozzuk, majd a masszából golyókat formázunk. Egy serpenyőben olajat forrósítunk, a fasírtokat kissé kilapítva, mindkét oldalán pirosra sütjük. Melegen, hidegen is finom, ha a joghurtos mártogatóval fogyasztjuk.

Miért egészséges?

Mert a bulgurnak jelentős a B-vitamin és a vastartalma.

JÓZSEFVÁROS, a VIII. kerületi önkormányzat lapja

- Felelős kiadó: Józsefvárosi Közösségiért Nonprofit Zrt. ■ Főszerkesztő: Nyerges Zoltán ■ Felelős szerkesztő: Nedbál Miklós
- Szerkesztők: Drégelyvári Anna, Bányai Rudolf, Szirmai Norbert, Zékány János, Topolay Gábor ■ Képszerkesztő: Baranyai Attila
- Irodavezető: Tóth Józsefné ■ Fotó: Huszár Boglárka, Senger Nikolett, Nyári Gyula, Ványi Ákos
- Szerkesztőség: József krt. 59-61., Telefon: 210-4900, Fax: 788-8301, E-mail: szerkesztoseg@jozsefvaros.hu
- Tördelés: Báti Gabriella, Imrik Attila ■ Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft.
- Terjeszti: a DM Hungary ■ Lapunkat az Observer szemlézi ■ ISSN 2061-1404

Józsefvárosban is érzékelhető az áfacsökkentés

A Teleki téri piacon is olcsóbb lett a sertéshús

A Teleki téri piacon is kedvező irányba változtak az árak, átlagosan 150-200 forinttal csökkent különként a sertéshús ára. A januártól életbe lépő áfacsökkentés a tökehúsokra vonatkozik, a szalonnafélék, a belsőségek, valamint a fej, a láb és a farok továbbra is a 27 százalékos áfakulcs alá tartozik.

Balázs Tamás hentes-kereskedőként dolgozik már hosszú évek óta a Teleki téri piacon. A férfi szerint Józsefvárosban az emberek nagyon alaposak a vásárlás területén, fontos



nekik, hogy mit, hol és mennyiért vesznek meg. „A mostani áfacsökkentés pozitívan mozdította meg a vásárlóerőt. Több a vevő, és jól érzékelhető az átlagosan kétszáz forinttal csökkentett tökehúsok iránti kereslet” – hangsúlyozta Balázs Tamás.

A hentes-kereskedő hozzátette: a jelentős áfacsökkentés ellenére sem fogják tudni felvenni a harcot a nagy multik áraival. „De aki valóban friss, hazai terméket szeretne, az nem egy bevásárlóközpontban veszi meg a húst, hanem a hentesnél, például itt, a Teleki téri piacon. Mi közvetlenül a vágóhídról hozzuk el, majd kínáljuk vásárlóinknak a termékeinket, ezért is olyan sok a törzsvásárlónk” – emelte ki Balázs Tamás.

Sz.N.

Apróhirdetés

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablak-doktor.hu. 22 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtók javítását, illesztését, zárak cseréjét, festését, hőszigetelő üvegezését és szigetelését 1 év garanciával. A felmérés díjtalan. Horváth Ákos, 06-70-550-0269.

FOGTECHNIKUS. Fogor javítása, készítése, rövid határidővel, orvosi háttérrel. VII. ker., Klauzál utca Tel.: 06-20-531-4161.

Élcserélem IX. kerületi önkormányzati, kertes sorházi lakásmat VIII. kerületi lakásra. Tel.: 06-30-599-7439

Mindennemű régiséget vásárolok díjtalan kiszállással, készpénzért. Bútort, festményt, porcelánt, kerámiát, órát, szőnyeget, híradástechnikát, hanglemezt, ezüst és bronz tárgyakat, stb. Pintér Nikolett, tel.: 466-8321, 06-30-973-4949.

19-20. századi magyar és régi külföldi festmények, műtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes értékbécselés. Tel.: 06-30-949-29-00. E-mail: nemes.gyula@nemesgaleria.hu. Nemes Galéria: 1024 Bp., Szilágyi Erzsébet fasor 3.

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesztősegreg@jozsefváros.hu, vagy 1085 József krt. 59-61. címre.

Beküldési határidő: február 10.

A december 10-i rejtélyünk megfejtése: Ül a tél a hegy tetején, / fehér kucsma van a fején, / a hátán meg fehér suba, / készülődik a faluba

Nyerteseink: Kovácsné Soós Piroska, Németh Ibolya.

A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

Téli éjszaka



VÍZSZINTES: 1. Száll a szán az éjen, / és a fák fehéren / meg-megrengenek – így kezdődik Gustav Fröding, svéd költő (1860-1911) verse, Kosztolányi Dezső fordításában. A folytatás első sora. 12. Lamartine híres verse. 13. Ráskay ...; kódexmásoló apáca. 14. Tornagyakorlat befejező része, a szer elhagyása. 16. Émile Zola regénye. 18. Santa, röv. 20. Perem. 21. Párt központi alakulata, magja. 24. Kurt ...; A lipcsei Gewandhaus zenekar karmestere. 25. Szajol határai! 26. Az asztácium vegyjele. 27. Ülőbútor. 29. Lekvárral töltött sütemény. 30. Somogy megyei gyógyfürdő. 32. A Taj Mahal városa Indiában. 34. A tantál vegyjele. 35. Az idézet folytatásának második része. 37. ... Charlie; magyar soul- és bluesénekes. 40. Pascal, röv. 41. Felső-ausztriai város. 43. Energiahordozó. 44. ... Aladár; Legendás nagybögművész (1939-2006). 46. Pázsit. 48. És, latinul. 49. Innen máshová. 50. ... kezekkel! 54. ... flagranti; tettenérés. 56. Olasz sportjel. 58. Királyi, röv. 59. Mikolás ...; Cseh festő (1852-1913). 60. Milyen nagy? 63. ... nyílnak a völgyben a kerti virágok; Petőfi Sándor sora. 65. Utóvizsga, ahogy a diákok kiejtik. 66. Az idézet folytatásának harmadik, befejező része.

FÜGGŐLEGES: 1. Efraim és ...; József két fia a Bibliában (írasmód szerint) 2. Restell, vonakodik megtenni. 3. Nagy síkság. 4. Talmi, hamis. 5. Apró zaj. 6. Peter ...; A chicagói tanú című film rendezője (1929-2011). 7. A Hold közepe! 8. Albán pénz. 9. Propter magnam gloriam ...; nagy dicsőségedért, latinul (mise a Gloria tételben). 10. A Taj Mahal városának lakója. 11. Intelligens faj a Mass Effect nevű virtuális játékban (ASARI). 15. Csodálkozás. 17. ... Satanas! Távozz tőlem, sátán! 19. Association of Reform Zionist of America, röv. 22. Színpad, angolul (STAGE). 23. ... Antal; Író, szociográfus (1933-2008). 28. ... György; Kossuth-díjas zenetörténész tudós (1926-1997). 30. Kép, képmás, angolul (IMAGE). 31. ... Ádám; A Videoton válogatott labdarúgója. 33. Dél-francia történelmi város. 36. In ...; reménybeli, latinul. 38. Egészségügyi, háztartási célokra használt puha anyag. 39. Jól, megfelelően. 42. Támadás a vezér ellen a sakkban. 44. Elsőrangú, kiváló. 45. Kicsi Elemér. 47. Első, eredeti, angolul (PRIME). 49. Kezdetől fogva. 51. Egyiptomi istenség. 52. Psota ...; Kossuth-díjas színművésznő. 53. Helytelen, hibás előre haladás. 55. A neon vegyjele. 57. ... Gréta; Magyar színekben versenyző német teniszező. 61. Körülbelül, röv. 62. American Airlines, röv. 64. Azonos betűk.

Zábó Gyula



Új Teleki téri piac

A legjobb minőséget a legkedvezőbb áron!

- hús-hentesáru
- zöldség-gyümölcs
- tejtermék, pékáru
- savanyúság
- őstermelői áru
- vegyes iparcikk

Hétfő: 6:00 - 18:00
Kedd - Péntek: 6:00 - 18:00
Szombat: 6:00 - 14:00

Telek! Piac

BÉRELHETŐ REKLÁMFELÜLET az Új Teleki téri piacon!

Hirdessen Józsefváros egyik legforgalmasabb pontján!



Bérelhető 8 darab 504 x 238 cm-es méretű óriásplakát reklámfelület a megújult Teleki téri piac külső homlokzatain

További információ:

Mach József piacvezető, 70/907-5018, jmach@jvsz8.hu



Telek! Piac



Okos megoldás

A tárolás nagymestere!

Gyűjtsd a hűségpontokat, és szerezz meg a kiváló minőségű

CURVER tároló dobozokat!



2016. január 21. csütörtök – január 27. szerda

Dárdás fokhagymás felvágott,
Dárdás sertés párizsi,
Dárdás olasz felvágott,
Dárdás disznósajt

- szeletelt
- 150 g
- 927 Ft/kg

57% OLCSÓBB!
139 Ft
~~199 Ft~~



VEZETŐKÉRT
+1 PONT

FrieslandCampina
Pöttyös Tejsüti multipack*

- 2-féle
- 4 x 28 g
- 3384 Ft/kg

CSAK MOST!
379 Ft



VEZETŐKÉRT
+1 PONT

Coccolino öblítő
duopack + Domestos
fertőtlenítőszer*

- 3-féle csomag
- 2 x 1 liter + 750 ml
- az ajánlat az összecsomagolt termékekre vonatkozik

CSAK MOST!
1249 Ft



5 CL TERMÉKÉRT
+5 PONT

Darling száraz
kutyaeledel

- hús + zöldség
- 7,5 kg
- 253 Ft/kg

7,5 kg

57% OLCSÓBB!
1899 Ft
~~2799 Ft~~



VEZETŐKÉRT
+8 PONT

Érvényes: 2016. január 21. és január 27. között, a Penny Market üzletében. *A csillaggal jelölt árúknál nem állandó terméke kínálunknak, ezért előfordulhat, hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogy. Amennyiben gondos szervezésünk ellenére a termék az akció vége előtt elfogyta, felhívásunkkal kérjük, forduljon az üzletvezetőhöz. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, álvál együtt értendők. Kiszolgálás csak a háttérképekben szokásos mennyiségben. Széves megértésüket köszönjük! Reszletek az üzletben.



**December 6-tól
Február 8-ig**
Helyszín:
Horváth Mihály tér

Józsefvárosi Jégpálya

a Horváth Mihály téren

**A JÓZSEFVÁROSI LAKOSOK RÉSZÉRE
A JÉGPÁLYA HASZNÁLATA INGYENES!**
/Kérjük, hozzák magukkal személyigazolványukat,
lakcímkártyájukat, a gyermekek diákigazolványukat./

A JÉGPÁLYA NAPONTA 8.00-20.00-ÓRÁIG LÁTOGATHATÓ.

KORCSOLYABÉRLÉS:
140 CM ALATT 400FT/FŐ / 140 CM FÖLÖTT 600 FT/FŐ

**KORCSOLYAPÁLYA BELÉPŐDÍJ
MÁS KERÜLETBŐL ÉRKEZŐKNEK:**
140 CM ALATT 400 FT/FŐ/ 140 CM FÖLÖTT 600 FT/FŐ

**A JÓZSEFVÁROSI JÉGPÁLYA 2015. DECEMBER 6-TŐL
FEBRUÁR 8-IG ÜZEMEL.**

*Minden korcsolyázni vágyót
szeretettel várunk!*



Támogató: Budapest Józsefvárosi Önkormányzata
www.jozsefvaros.hu

**A FŐVÁROS EGYIK
LEGOLCSÓBB
USZODÁJA**

Akár minden nap úszhatunk

HÉTFŐ – PÉNTEK: | SZOMBAT – VASÁRNAP:
6:00-7:30 ÉS 19:00-21:00 | 8:00-16:00

**FINN
SZAUKA**



**MINDENKI ELŐTT NYITVA ÁLL A LOSI
MEGÚJULT USZODÁJA
25 MÉTERES USZÓMEDENCE**

**KEDVEZMÉNYES BELÉPÉS
A JÓZSEFVÁROSIANKAR:
HÉTFŐNAP 800 FT • HÉTVEGÉN 1.000 FT**



1083 BUDAPEST,
LABONKI TÉR 1. JÓZSEFVÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

BÉRELHETŐ SPORTSÁTOR!

**Focizna, kézilabdázna
a barátokkal? Itt a lehetőség!**

**BÉRELJE KI
A VAJDA
SPORTSÁTRAT!**

**BÉRELHETŐ
IDŐPONTOK:**
HÉTKÖZNAP: 19-21 ÓRA
HÉTVEGÉN: 9-21 ÓRA






További információ:
Czegeni Klára, 303-1160



1089 Budapest, Vajda Péter u. 25-31.

ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:





TÁRSASÁGKEZELŐ



KÖNYVELŐ (TÁRSASÁG)



KÖNYVELŐ (ESETI)



ASZTALOS



LAKATOS-KARBANTARTÓ



KERTÉSZ-KARBANTARTÓ



PÉNZÜGYI REFERENS



BÉR-TITK. ÜGYINTÉZŐ



UTCAI TAKARÍTÓ



MŰSZAKI DIVÍZIÓVEZETŐ



USZODAGÉPÉSZ



HELYISÉG-BÉRBEADÁSI ÜGYINTÉZŐ



DÖVEBŐ INFORMÁCIÓ:
www.kisfalu.hu/palyazatok
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1084 Bp., Ór u. 8.